Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-03-27

Partavling, 32 bord, 62 par. Antal brickor: 24. Medel: 695.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 C22 979.0 70.33 Olle Sandstrom - Hanna Willart 88848 52615 Norsjo BK - BK S:t Erik
2 C15 877.0 63.00 Matteo Nordgvist - Ronny Nordgvist 67675 2345 BK S:tErik - Svegs BK
3 Cv7 871.0 6257 MiAndrén - Per Soderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
4 A4 838.0 60.20 Ola Ostlund - Jan-Erik Gresseth 78397 6147 Bracke BK
5 C69 8354 60.02 OlaWeinberg - Anders Bjorkman 94278 56099 BK S:tErik
6 B4  825.0 59.27 Johannes Matsson - Johan Karlsson 52882 32229 Orebridgen - Hallefors BK
7 C19 821.0 58.98 Walter Kego - Staffan Tellenbach 55397 39019 BK S:tErik
8 C64 815.0 58.55 Bengt Stahre - Peter Flodgvist 2409 14778 BK Alert - BK S:t Erik
9 C62 813.0 58.41 Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
10 C21 809.0 58.12 Andersd'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:tErik
11 C60 806.0 57.90 Caroline Tesch - Leif Nilsson 80715 20378 BK S:tErik
12 C75 804.0 57.76 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
13 B2 780.0 56.03 Benny Bjur - Asa Karlsson 4070 9769  Hallefors BK
13 C8 780.0 56.03 Maria Calissendorff - Lennart Rehle 79968 6599 BK S:tErik
15 C1l 777.0 55.82 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
16 C2 7720 55.46 Tore Andersson - Ingemar Klera 49895 9108  Stureby BK - BK S:t Erik
17 B1 770.0 55.32 Dan Allvin - Ronny Thanberg 23982 51103 Hallefors BK
18 D5 754.8 54.22 Bertil Blomgvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
19 D6 752.4 54.05 Therése Andersson - Michael Runfors 35554 10344 Orebridgen
20 B6  749.0 53.81 Pierre Berg - Bennet Rosengren 3687 8695 Hallefors BK - BK S:t Erik
21 C10 744.0 53.45 UllaBohlin- Rune Bohlin 83079 52803 BK S:tErik
22 C11 736.0 52.87 EvaWiklander - Inger Hammar 17165 82507 BK S:tErik
23 D7 735.6 52.84 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
24 D1  735.0 52.80 Eric Ericsson - Olof Ericsson 43475 43701 Orebridgen
24 C9 7350 52.80 Hans Kronkvist - Erik Nordstréom 9845 587  BK S:t Erik - Blomstermala BK
26 C73 731.0 5251 Anders Walldov - Géran Berglund 44650 17007 BK S:tErik
27 C71 725.7 52.13 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
28 C3 7210 51.80 LenaEngman -Jakob Sondén 61439 93481 BK S:tErik
29 C13 718.0 51.58 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
30 Ci17 710.0 51.01 Kjell Backstrom - Arja Backstrom 42373 42374 BK Debut
31 C5 704.0 50.57 Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:tErik - BK Alert
32 C70 702.0 50.43 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
33 C67 6949 49.92 Sten Lofgren - Bengt Eklind 83365 9008 BK S:tErik
34 C6 690.0 49.57 Monika Henkow - Lennart Henkow 17581 17583 BK S:t Erik
35 C66 687.0 49.35 Jesper Rundin - Ivar Lichtenstein 80778 66621 Borlange BK - BK S:t Erik
36 C16 675.0 48.49 Anders Galvenius - Daniel Lundell 65359 64599 BK S:t Erik - BK Bjorken
37 D3  674.4 48.45 Jarl Jénsson - Ann Johansson 32936 32933 Orebridgen
38 C72 668.0 47.99 Lars Eriksson - Peter Lindskog 200096 65792 BK S:t Erik
39 C4 658.0 47.27 Ellis Wohlner - Rolf Borg 90611 33367 BK S:tErik
40 C61 657.1 47.21 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:tErik
41 A3  655.0 47.05 Lars Oberg - Kjell Lindholm 17687 35594 Bracke BK
42 C65 649.1 46.63 Lennart Wiklander - K&ge Borg 17072 1966 BK Stjarnskotten
43 A2 648.0 46.55 Laila Pettersson - Tommy Larsson 89174 5349 Bracke BK
44 Al 643.0 46.19 Arne Johansson - Soren Olofsson 93014 41182 Bréacke BK
45 C80 632.0 45.40 Nils Ahlén - Birgitta Elding 3946 30550 BKS:tErik
46 D2 631.2 45.34 Mikael Klasson - Bo Eriksson 62321 64133 Axbergs BK - Orebridgen
47 C78 616.0 44.25 AnkiLandarv - Elisabeth Bellman 65028 90291 BK S:tErik
48 Cl12 606.0 43.53 Mikael Ostlund - Marie-Anne Olsson 64812 35871 BK S:tErik
49 C63 604.6 43.43 Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:tErik
50 C76 596.0 42.82 Mia Brunnberg - Monika Olsson 41072 49367 BK S:tErik
51 C23 592.0 4253 UlfLindeléw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
52 C79 583.0 41.88 Anneliese Schapira - Margit Belenius 16854 93605 IK Makkabi
53 D8 580.8 41.72 Lena Rohlén - Ove Pettersson 61013 61003 Orebridgen
54 C74 578.0 41.52 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strém-Ericsson 54133 54134 BK S:tErik
55 B3 569.0 40.88 Sven Gustavsson - Marianne Hogblad 23844 81737 Hallefors BK
56 C7 567.0 40.73 HerbertV. Buxhoeveden - Svenn Krogstadholm 62755 58879 BK S:tErik
57 Cl14 565.0 40.59 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
58 C68 524.0 37.64 Marie Alsén - Margaretha Alming 38463 85911 BK S:tErik
59 C20 523.0 37.57 Katarina Befrits - Eva Mare 51721 55113 BK S:tErik
60 B5 483.0 34.70 Annika Sundelin - Jonny Lank 29538 84395 Solstabridgen - Hallefors BK
61 C18 475.0 34.12 DagEImér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
62 C59 448.0 32.18 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134 BK S:tErik
1 493 Basta kontrakt 2 4 Kn10763 Basta kontrakt 3 49764 Basta kontrakt
Nord v EDKn1086 34 O =-140 Ost v4 ANT O =-430 Syd v- 34 V =-140
Ingen ¢72 NS +9 ov ¢ 5432
#1072 & ¢ v & NT #KD9542 & ¢ v & NT #EKD104 & ¢ v & NT
« EK62 4D105 N357 45 4E852 494 N8 246 3 4 EKNn3 4 KD1085 N8 6 7 46
v972 v54 S357 45 vD6 v EKKn7 S 8246 3 vE875 vKnl03 S867 46
+D4 ¢ EKn105 O 108 6 9 7 +10876 ¢ EKKn54 O4 118 7 10 ¢+ K1086 ¢ D7 035576
#KD83 #EKn64 V 108 6 9 7 #Kn103 #E8 vV 5118 7 10 *73 #Kn92 V355097
4 Kn874 4 KD a2
vK3 v 1098532 v KD9642
+ K9863 + D32 ¢ EKn9
#95 *76 #865
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C9 C72 44 V-4 7 200 580 00(|C74 C7 2#40-3 T 150 58.0 0.0|C15 C66 44 O-3 vK 300 58.0 0.0
C61 C20 34 V-3 ¢7 150 56.0 20| C5 C76 4v O-2 4K 100 53.0 50| A2 A3 2vV-2 200 54.0 4.0
B2 B3 2v N= v5 110 53.0 50| D6 D2 4y O-2 &7 100 53.0 50| D6 D2 34 O-2 vK 200 540 4.0
B6 B5 2v S= A 110 530 50(|C60 C21 3NO-2 &7 100 53.0 5.0|C62 C19 34 O-2 vK 200 54.0 4.0
A4 Al 44 O-2 100 50.0 8.0(|C63 C18 64 V-2 &K 100 53.0 50| D8 D3 3vS+1 &3 170 49.0 9.0
Bl B4 44 V-1 ©vA 50 410 17.0(C61 C20 3NV -1 43 50 47.0 11.0|C65 C16 2y S+2 v5 170 49.0 9.0
A2 A3 4a V-1 50 410 17.0|C64 C17 5¢ V-1 &K 50 47.0 11.0| C9 C72 3v S= ¢6 140 45.0 13.0
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D6 D2 34 V-1 ¢7 50 41.0 17.0|C67 Cl4 4¢ O= &7 -130 44.0 14.0|C67 C14 2v N+1 &K 140 45.0 13.0
C62 C19 4a V-1 YA 50 41.0 17.0| B2 B3 4¢ O+1 6 -150 42.0 16.0| B2 B3 2v S= &7 110 38.0 20.0
C65 C16 44 O-1 ©vA 50 410 170 A4 Al 3NO= -400 33.0 25.0| C3 C78 2v S= «7 110 38.0 20.0
C67 Cl4 34 V-1 o7 50 41.0 170| D8 D3 3NO= T -400 33.0 25.0|C68 C13 2v S= &7 110 38.0 20.0
C74 C7 44 V-1 YA 50 41.0 17.0|C62 C19 5¢ V= 4] -400 33.0 25.0|C71 C10 2v S= +8 110 38.0 20.0
C75 C6 44 V-1 ©vA 50 410 17.0(C68 C13 5¢ O= &7 -400 33.0 25.0|C74 C7 2v S= «7 110 38.0 20.0
C2 C79 3v S-1 «K -50 320 26.0|C69 Cl12 5¢ O= &7 -400 33.0 25.0| C2 C79 24 O-1 vK 100 30.0 28.0
C15 C66 3y N-2 v4 -100 30.0 28.0|C71 C10 5¢ V= *K -400 33.0 25.0|C61 C20 24 O-1 vK 100 30.0 28.0
Cl1 C70 3« 0= vK -110 26.0 32.0|C75 C6 5¢ O= #4 -400 33.0 25.0|C63 C18 34 O-1 vK 100 30.0 28.0
C69 Cl12 24 V= +8 -110 26.0 32.0|C80 Cl1 5¢ V= v4 -400 33.0 25.0| B1 B4 2vS-1 +8 -50 19.0 39.0
C80 C1 2eV= vA -110 26.0 32.0| C2 C79 3NO+1 T -430 18.0 40.0| A4 Al 3vS-1 -50 19.0 39.0
C73 C8 44V= 49 -130 22.0 36.0| B6 B5 3NO+1 T -430 18.0 40.0|C11 C70 2v S-1 &7 -50 19.0 39.0
C3 C78 34 O= vK -140 15.0 43.0| D7 D1 3NV+l &3 -430 18.0 40.0|C60 C21 2v N-1 &K -50 19.0 39.0
C4 C77 24 V+1 o7 -140 15.0 43.0|C11 C70 3NV +1 &7 -430 18.0 40.0|C64 C17 2v S-1 7 -50 19.0 39.0
C5 C76 24 V+1 ©vA -140 15.0 43.0|C15 C66 3NO+1 &7 -430 18.0 40.0|C69 Cl12 2v S-1 &7 -50 19.0 39.0
D7 D1 24 V+1 ©vA -140 15.0 43.0|C65 C16 3NO+1 T -430 18.0 40.0|C73 C8 2v N-1 «K -50 19.0 39.0
C59 C22 34 O= ¥¢K -140 15.0 43.0|C73 C8 3NV+l K -430 18.0 40.0|C80 C1 4#N-1 &K -50 19.0 39.0
C63 C18 24 V+1 YA -140 15.0 43.0| B1 B4 4NO+1 &7 -460 6.0 52.0| C5 C76 3v S-2 &3 -100 9.0 49.0
D8 D3 24 V+2 ©vA -170 7.0 51.0| A2 A3 3NV +2 -460 6.0 520| D7 D1 3NN-2 vJ -100 9.0 49.0
C71 C10 24 V+2 YA -170 7.0 51.0| C3 C78 3NO+2 v6 -460 6.0 52.0|C59 C22 34 O= +¢9 -140 6.0 52.0
C64 Cl17 3NV= 49 -400 4.0 54.0| C9 C72 3NV +2 «K -460 6.0 52.0| B6 B5 3NN-3 K -150 3.0 55.0
C60 C21 44 V= &2 -420 2.0 56.0|C59 C22 3NO+2 T -460 6.0 52.0|C75 C6 2v S-3 &3 -150 3.0 55.0
C68 C13 3NO+1 ¢3 -430 0.0 58.0| C4 C77 24DN-3 YA -800 0.0 58.0| C4 C77 3vDS-2 3 -300 0.0 58.0
D5 - 315 D5 - 315 D5 - 315
C23 - 24.7 C23 - 24.7 C23 - 24.7
4 « D94 Basta kontrakt 5 «D10973 Basta kontrakt 6 & 642 Basta kontrakt
Vast v K109732 6NT V =-1440 Nord v D63 44 N D -1-200 Ost v EKn 64 S =920
Alla ¢ K76 NS + E64 ov + KD86
*9 & ¢ v & NT +83 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT
4 EKn3 4 K1075 N11611 ~E8 452 N9 2394 4 Kn873 & EKD95 N 12119 7 8
v4 vE S11611 vKn95  vEK8742 S$923094 v D96 v 7532 S 12119 7 8
¢ EDKn ¢ 10542 O 12127 1212 4109853 ¢ KDKn O 4 10104 7 ¢10973 +Kn54 002060
#ED10653 #8742 VvV 12127 1212 *K64 #109 V 4 10104 7 £96 «10 V02060
« 862 & KKn64 +10
v DKn865 v10 v K1084
¢ 983 *72 ¢E2
#KKn #EDKn752 #ED8432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C68 C15 3NO-2 v5 200 58.0 00| C3 C79 44 S+1 5 650 580 00| C3 C79 44 O-5 ¢A 500 58.0 0.0
C64 C19 44 O-1 vQ 100 56.0 20| C1 C7 3NV-3 8 150 56.0 2.0| D6 D5 3NN+2 A 460 56.0 2.0
C3 C79 3#V+2 v9 -150 53.0 50| B2 B3 34 N= vK 140 540 40| C1 C7 5#S+2 v6 440 54.0 4.0
C75 C8 4aV+l 3 -150 53.0 50| Bl B4 5v0-2 44 100 51.0 70| Bl B4 5#S+1 &7 420 42.0 16.0
Cl C7 44V+2 9K -170 46.0 12.0|C63 C20 5v O-2 44 100 51.0 7.0| A2 A3 5&#S+1 420 42.0 16.0
B6 B5 44V +2 3 -170 46.0 12.0| A2 A3 3¢ V-1 50 47.0 11.0| B2 B3 5&#S+1 4K 420 42.0 16.0
C6 C76 4 V+2 vK -170 46.0 12.0| C4 C78 4v O-1 46 50 47.0 11.0| A4 Al 54S+1 420 42.0 16.0
D7 D1 4V +2 49 -170 46.0 120| B6 BS5 44 N-1 vA -100 39.0 19.0| B6 BS5 5#S+1 4J 420 42.0 16.0
C80 C2 4+V+2 ¢vK -170 46.0 12.0|C62 C21 44 N-1 vA -100 39.0 19.0|C16 C67 5 S+1 &7 420 42.0 16.0
C4 C78 3v N-2 oT -200 39.0 19.0|C66 C17 44 N-1 vA -100 39.0 19.0|C63 C20 54 S+1 &7 420 42.0 16.0
C60 C23 3vy N-2 &2 -200 39.0 19.0|C69 C14 44 N-1 vA -100 39.0 19.0|C66 C17 S5 S+1 42 420 42.0 16.0
C63 C20 24 O+4 vJ -230 35.0 23.0|C70 C13 44 N-1 vA -100 39.0 19.0|C69 C14 54 S+1 &7 420 42.0 16.0
C65 C18 34 O+3 +vQ -230 35.0 23.0|C75 C8 44 N-1 vA -100 39.0 19.0|C70 C13 5#S+1 &7 420 42.0 16.0
D6 D2 3v N-3 2 -300 32.0 26.0| D6 D5 3v O= &4 -140 30.0 28.0|C72 C11 S5 S+1 &7 420 42.0 16.0
D8 D3 4y N-4 a7 -400 30.0 28.0|C10 C73 2v O+1 46 -140 30.0 28.0| C4 C78 3NN= &A 400 26.0 32.0
B2 B3 5&V-= v3 -600 25.0 33.0|C80 C2 3v O= 46 -140 30.0 28.0| C6 C76 3NN= A 400 26.0 32.0
Cl2 C71 5« V= v9 -600 25.0 33.0|C60 C23 2y O+2 +¢7 -170 24.0 340| D7 D2 3NN= «A 400 26.0 32.0
C6l C22 5« V= v9 -600 25.0 33.0|C65 C18 3vy O+1 T -170 24.0 34.0|C10 C73 54 S= 47 400 26.0 32.0
C69 Cl4 5& V= v9 -600 25.0 33.0|C74 C9 2v O+2 2 -170 24.0 34.0|C60 C23 3NN= A 400 26.0 32.0
Bl B4 5#V+1 &9 -620 15.0 43.0| A4 Al 44 S-2 -200 17.0 41.0| C5 C77 4« S+2 47 170 13.0 45.0
A4 Al 54V +1 -620 15.0 43.0| C5 C77 34 N-2 +¢K -200 17.0 41.0|C12 C71 4S+2 &7 170 13.0 45.0
C10 C73 54V +1 v¥9 -620 15.0 43.0| C6 C76 3v O+2 T -200 17.0 41.0|C62 C21 3« N+3 «A 170 13.0 45.0
C62 C21 54 V+1 v4 -620 15.0 43.0|C61 C22 54 N-2 vA -200 17.0 41.0|C64 C19 3#S+3 &7 170 13.0 45.0
C66 Cl7 5 V+1 ¢3 -620 15.0 43.0|C16 C67 44 S-3 v5 -300 12.0 46.0|C65 C18 2#S+4 43 170 13.0 45.0
C72 Cl11 5V +1 vK -620 15.0 43.0| D7 D2 4y O= &4 -420 8.0 50.0|C74 C9 44 S+2 &7 170 13.0 45.0
C74 C9 3NO+1 5 -630 8.0 50.0|C68 C15 4y O= o7 -420 8.0 50.0|C75 C8 3#S+3 &7 170 13.0 45.0
C5 C77 4vDN-4 #4 -1100 4.0 54.0|C72 C11 4v O= A -420 8.0 50.0|C80 C2 3#S+3 4J 170 13.0 45.0
Cl6 C67 4vDN-4 &4 -1100 4.0 54.0| D1 D3 4y O+1 T -450 3.0 55.0|C61 C22 4 S+1 4J 150 4.0 54.0
C70 C13 4vyDN-4 vA -1100 4.0 54.0(Cl12 C71 4v O+1 #A -450 3.0 55.0| D1 D3 3v S= a7 140 2.0 56.0
A2 A3 6#V= -1370 0.0 58.0(C64 C19 4vDO= 46 -590 0.0 58.0|C68 C15 6#S-1 T -50 0.0 58.0
D5 - 315 - D8 24.2 - D8 24.2
- C59 18.7 - C59 18.7 - C59 18.7
7 4 D74 Bésta kontrakt 8 & EKn107 Bésta kontrakt 9 4 876 Bésta kontrakt
Syd v 10954 5v V =-650 Vast vE765 34 N =140 Nord vED763 34 O =-140
Alla ¢ D42 Ingen +5 ov + Kn85
+D76 ® ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4 Kn95 +83 N2326 2 4864 432 N667 97 4E1054 4Kn932 N56 847
vKn v EKD873 S$23262 vKKn4 v1098 S66797 v4 v 1095 S56847
¢ E10965 +¢83 09 9 116 8 ¢ K862 ¢ Kn743 067646 ¢ E109 ¢+ D732 077496
#E542 #KKn3 vV 9 9 116 8 K94  #ED107 V67546 #ED1062 87 V7749¢6
« EK1062 « KD95 «KD
v 62 v D32 v KKn82
¢ KKn7 ¢ ED109 + K64
#1098 #83 #Kn943
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D7 D2 3NV-3 «Q 300 58.0 0.0| B6 B2 44 S= ¢2 420 58.0 0.0|C65 C20 4y S= ¢9 420 58.0 0.0
A2 A3 2¢ V= 90 560 2.0| A4 Al 24 S+2 170 56.0 20| C7 C76 3vS+1 ¢9 170 556.0 3.0
C64 C21 24 S-1 vJ -100 54.0 40| C5 C78 24 S+1 #4 140 47.0 11.0|C67 C18 2¢ N+2 +2 170 55.0 3.0
ClL C9 3vO= 4A -140 46.0 12.0| D6 D5 24 S+1 44 140 47.0 11.0| D1 D6 2v N+1 &8 140 43.0 15.0
C4 C79 2v O+1 4A -140 46.0 12.0| C7 C76 24 S+1 +6 140 47.0 11.0| C2 C8 3vS= v4 140 43.0 15.0
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C5 C78 3vy O= aA -140 46.0 12.0| D7 D2 1v N+2 #7 140 47.0 11.0| A3 Al 3vS= 140 43.0 15.0
C7 C76 2v O+1 4A -140 46.0 12.0|C67 C18 34 S= +4 140 47.0 11.0| D7 D3 2¢vy N+1 #8 140 43.0 15.0
Cl7 C68 2y O+1 4A -140 46.0 12.0|C69 C16 24 N+1 T 140 47.0 11.0|C11 C74 2v N+1 #8 140 43.0 15.0
C66 C19 3v O= 4A -140 46.0 12.0|C70 C15 34 S= 44 140 47.0 11.0|C13 C72 2v N+1 48 140 43.0 15.0
C71 C14 3v O= 4A -140 46.0 12.0|C71 C14 34 S= v4 140 47.0 11.0|C62 C23 3v S= v4 140 43.0 15.0
Bl B3 3v O+l 4A -170 34.0 240|C73 C12 INS+1 6 120 38.0 20.0(C69 C16 2vy N+1 3 140 43.0 15.0
C6 C77 2v O+2 4A -170 34.0 240| D1 D3 24 N= ¢4 110 35.0 23.0|C73 C12 3v S= A 140 43.0 15.0
Cll C74 3v O+1 4A -170 34.0 240| C6 C77 24 N= 42 110 350 23.0(C75 C10 2¢v N+1 8 140 43.0 15.0
C59 C60 2v O+2 4A -170 34.0 240| C2 C8 INDV-1 47 100 320 26.0| A4 A2 2v N= 110 31.0 27.0
C69 C16 3y O+l &A -170 34.0 240| B1 B3 1v N= 43 80 30.0 280 C5 C78 2¢y N= #8 110 31.0 27.0
D1 D3 2v O+3 4A -200 19.0 39.0| C4 C79 44 S-1 v4 -50 20.0 38.0( Bl B3 4vS-1 +A -50 21.0 37.0
C2 C8 2v O+3 oK -200 19.0 39.0| B5 B4 2y N-1 T -50 20.0 380 C1 C9 3v N-1 &8 -50 21.0 37.0
B5 B4 2vy O+3 4A -200 19.0 39.0|C11 C74 34 S-1 «4 -50 20.0 380 C4 C79 3vy N-1 4J -50 21.0 37.0
B6 B2 3v O+2 4A -200 19.0 39.0|C17 C68 34 S-1 2 -50 20.0 38.0( B5 B4 3v N-1 43 -50 21.0 37.0
D6 D5 3v O+2 4A -200 19.0 39.0|C63 C22 3vy N-1 T -50 20.0 380| D8 D5 3y N-1 43 -50 21.0 37.0
C13 C72 24 S-2 v) -200 19.0 39.0|C64 C21 44 S-1 «4 -50 20.0 38.0(C59 C60 4v S-1 v4 -50 21.0 37.0
C62 C23 3y V+2 4A -200 19.0 39.0|C65 C20 44 S-1 #4 -50 20.0 38.0({C66 C19 4v N-1 43 -50 21.0 37.0
C65 C20 3v O+2 4A -200 19.0 39.0|C75 C10 44 S-1 4 -50 20.0 38.0({C80 C3 3v N-1 &8 -50 21.0 37.0
C67 C18 3y O+2 4A -200 19.0 39.0|C80 C3 24 S-1 &5 -50 20.0 38.0(C17 C68 4y S-2 A -100 9.0 49.0
C75 C10 3v O+2 4A -200 19.0 39.0| C1 C9 3v N-2 T -100 6.0 52.0|C64 C21 4v S-2 v4 -100 9.0 49.0
C73 C12 24 S-3 vJ -300 8.0 50.0| A2 A3 44 S-2 -100 6.0 52.0|C70 C15 4v S-2 v4 -100 9.0 49.0
C80 C3 34DS-2 vJ -500 6.0 52.0|C13 C72 44 S-2 «4 -100 6.0 52.0|C71 C14 4v S-2 &A -100 9.0 49.0
A4 Al 4v O= -620 3.0 55.0|C59 C60 44 S-2 #4 -100 6.0 52.0| B6 B2 34 O= v8 -140 4.0 54.0
C63 C22 4v O= 4A -620 3.0 55.0|C62 C23 44 S-2 46 -100 6.0 52.0| C6 C77 34 O+1 YA -170 1.0 57.0
C70 C15 4y O+1 &A -650 0.0 58.0|C66 C19 44 N-3 #T -150 0.0 58.0|C63 C22 34 O+1 +8 -170 1.0 57.0
- D8 24.2 - D8 24.2| D2 - 26.3
C61 - 27.4 C61 - 27.4 C61 - 27.4
10 «D3 Basta kontrakt 11 « ED62 Basta kontrakt 12 4109 Basta kontrakt
Ost v 10843 24 S =110 Syd v EKn5 2NT S =120 Vast v Kn9762 2NTV =-120
Alla + E104 Ingen + K98 NS 4943
*K864 & ¢ v & NT *E86 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT
+ 96 » EK8 N56 6 86 4 Kn83 4K975 N8 6 8 6 8 & K82 #7543 N6 3754
v 62 v EKn95 S566 86 vK109 v876 S 8686 8 v- v E10854 S6 4754
¢ K763 ¢ 852 0876 46 ¢E105 ¢ D763 057575 ¢ EKKn8652 ¢ D 07 96 8 8
#EDKNn75 #1092 V876 46 #5432 #KD V575765 *K93 #1082 V796838
4 Kn107542 4104 4 EDKn6
v KD7 v D432 vKD3
+ DKn9 ¢ Kn42 + 107
%3 #Kn1097 *E765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C64 C23 3#DV-2 «Q 500 580 00| B5 B4 2NN+1 47 150 570 10| D1 D6 3¢ V= *Q -110 53.0 5.0
C60 C61 3NO-3 «J 300 56.0 20| C6 C78 INN+2 45 150 57.0 10| C6 C78 3¢ V= +3 -110 53.0 5.0
D1 D6 2¢ V-2 «Q 200 47.0 11.0| C1 C11 INN+1 &7 120 440 140 D7 D3 2¢ V+1 &T -110 53.0 5.0
A3 Al 3#0-2 200 47.0 11.0| D1 D6 INN+1 7 120 44.0 140| C8 C76 2¢ V+1 T -110 53.0 5.0
C3 C9 2NO-2 &5 200 47.0 11.0| A3 Al INN+1 120 440 14.0|C12 C75 3¢ V= v7 -110 53.0 5.0
A4 A2 2NO-2 200 47.0 11.0| C5 C79 INN+1 &7 120 44.0 14.0(C62 C59 2¢ V+1 T -110 53.0 5.0
C5 C79 2NO-2 «4 200 47.0 11.0| B6 B2 INN+1 47 120 44.0 140| Bl B3 3¢ V+1 oT -130 28.0 30.0
B6 B2 3#DV-1 «Q 200 47.0 11.0| D7 D3 2NN= 45 120 440 14.0| C1 C11 3¢ V+1 oT -130 28.0 30.0
Cl12 C75 3NO-2 42 200 47.0 11.0| D8 D5 INN+1 6 120 440 140 C2 C10 3¢ V+1 T -130 28.0 30.0
C67 C20 440-2 +J 200 47.0 11.0|C60 C61 INN+1 v6 120 440 140| A3 Al 3¢ V+1 -130 28.0 30.0
C2 C10 24 S+1 v2 140 37.0 21.0|1C64 C23 INN+1 5 120 440 140| C3 C9 3¢ V+1 oT -130 28.0 30.0
C70 C17 24 S+1 v6 140 37.0 21.0|C66 C21 2NN= 3 120 440 140| A4 A2 2¢ V+2 -130 28.0 30.0
C62 C59 24 S= v3 110 34.0 24.0|C72 C15 INN+1 7 120 440 140| B5 B4 3¢ O+l &6 -130 28.0 30.0
Cl Cl11 2NO-1 45 100 240 34.0|C62 C59 1s N+1 «A 110 32.0 26.0| C5 C79 2¢ V+2 oT -130 28.0 30.0
C7 C77 INO-1 «2 100 24.0 34.0|C65 C22 34 O-2 «J 100 30.0 28.0| D8 D5 2¢ V+2 oT -130 28.0 30.0
D7 D3 2#0-1 4 100 24.0 340| B1 B3 INN= +5 90 27.0 31.0|C14 C73 3¢ V+1 T -130 28.0 30.0
C8 C76 INV-1 «Q 100 240 34.0|C12 C75 INN= &7 90 27.0 31.0|C18 C69 3¢ V+1 T -130 28.0 30.0
C65 C22 3#0-1 «J 100 24.0 340| C2 C10 14 N= 8 80 22.0 36.0|C60 C61 3¢ V+1 #Q -130 28.0 30.0
C66 C21 3#0-1 +Q 100 24.0 340| A4 A2 14 N= 80 22.0 36.0|C64 C23 2¢ V+2 £Q -130 28.0 30.0
C68 C19 2NO-1 +2 100 240 34.0|C71 C16 1a N= &7 80 22.0 36.0|C65 C22 2¢ V+2 oT -130 28.0 30.0
C71 C16 2NO-1 45 100 240 340| C3 C9 1&#N= +6 70 16.0 42.0|C67 C20 3¢ V+1 &T -130 28.0 30.0
C74 C13 3#0-1 +Q 100 240 340|C14 C73 1#N= +v8 70 16.0 42.0|C70 C17 3¢ V+1 T -130 28.0 30.0
C18 C69 Pass 14.0 440|C80 C4 1¢ N= &K 70 16.0 42.0|C72 C15 3¢ V+1 #Q -130 28.0 30.0
C6 C78 24 O= &3 90 110 470( C7 C77 14 N-1 &K 50 6.0 52.0|C74 C13 3¢ V+1 &T -130 28.0 30.0
C72 C15 INV= vT -90 110 470( C8 C76 14 N-1 K 50 6.0 520({C80 C4 4¢ V= *Q -130 28.0 30.0
Bl B3 24S-1 92 -100 8.0 50.0|C18 C69 14 N-1 v6 50 6.0 52.0| C7 C77 2¢ V+3 9 -150 6.0 52.0
D8 D5 INV+l &4 -120 4.0 54.0|C67 C20 1a N-1 &K -50 6.0 52.0({C68 C19 3¢ V+2 49 -150 6.0 52.0
Cl4 C73 INO+1 #4 -120 4.0 54.0|C68 C19 2NN-1 8 50 6.0 52.0(C71 C16 3¢ V+2 &T -150 6.0 52.0
C80 C4 2NO= a2 -120 4.0 54.0|C70 C17 1a N-1 %K 50 6.0 52.0| B6 B2 34DV= T -470 2.0 56.0
B5 B4 34DS-1 v6 -200 0.0 58.0|C74 C13 2NN-1 +6 -50 6.0 52.0|C66 C21 34DV +1l T -570 0.0 58.0
D2 - 26.3 D2 - 26.3 D2 - 26.3
C63 - 25.2 C63 - 25.2 C63 - 25.2
13 & E432 Basta kontrakt 14 a5 Basta kontrakt 15 4986 Basta kontrakt
Nord v Kn97 3NT N =600 Ost v 654 44 S =130 Syd v EKKn107 34 S =140
Alla ¢ E872 Ingen ¢ KD8 NS ¢+ K4
*K7 & ¢ v o NT #DKn10863 & ¢ v &4 NT #653 & ¢ v & NT
4 Kn « KD865 N7 79709 #9732 « DKn104 N9 7658 ~E72 K4 N4 4896
vK v E862 S77 979 vEDKn108 v73 S 107 7 6 8 v D86 v 42 S 44896
4106543 +D9 06 6 354 +E102 ¢ 9753 036573 ¢+ Kn953 ¢ D1076 088546
#Kn109854 #D6 V66354 *4 *K75 V36573 *E82 #DKn974 V88546
+ 1097 » EK86 # DKn1053
v D10543 v K92 v 953
¢ KKn ¢ Kn64 ¢ E82
#E32 *E92 #K10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
C2 C12 2vDO-4 K 1100 58.0 0.0|C64 C59 3NS+3 8 490 58.0 0.0| A4 A2 14 S+3 170 56.0 2.0
A3 Al 24 O-2 200 540 40| C8 C77 3#aDN= «Q 470 56.0 2.0|C71 C18 2v N+2 ¢6 170 56.0 2.0
B4 B3 3#DV-1 v7 200 540 40| C9 C76 3NS+2 ¥8 460 540 4.0|C75 Cl4 34 S+1 5 170 56.0 2.0
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C72 C17 2v O-2 +K 200 540 40| B4 B3 3#S+2 vK 150 520 6.0| C4 C10 3v N= «Q 140 45.0 13.0
Bl B6 2NN+2 &Q 180 47.0 11.0|C69 C20 44 N= ¢7 130 49.0 9.0| C7 C78 24 S+1 5 140 45.0 13.0
D6 D8 INS+3 vK 180 470 11.0|C75 Cl14 3#N+1 «Q 130 490 90| C8 C77 14 S+2 5 140 45.0 13.0
C64 C59 INS+3 «J 180 47.0 11.0| C2 Cl12 2NS= v8 120 46.0 12.0|C19 C70 34 S= A 140 45.0 13.0
C80 C5 2NN+2 &K 180 47.0 11.0| A3 Al 2v V-2 100 43.0 150(C61 C62 2¢y N+1 #Q 140 45.0 13.0
C3 Cl11 2vS+2 &J 170 40.0 18.0|C15 C74 2y V-2 45 100 43.0 15.0(C64 C59 2y N+1 «Q 140 45.0 13.0
C6 C79 2v S+2 4J 170 40.0 18.0(C63 C60 INS= vT 90 40.0 18.0|C66 C23 2y N+1 «K 140 45.0 13.0
Cl15 C74 2v S+2 4J 170 40.0 180 D3 D5 34 O-1 A 50 38.0 20.0(C69 C20 3y N= #9 140 45.0 13.0
B2 B5 INS+2 &9 150 320 260 B1 B6 3NS-1 vJ -50 240 34.0(C73 Cl16 2vy N= v2 110 36.0 22.0
D3 D5 INS+2 #J 150 320 260 B2 B5 3NN-1 ¥5 -50 240 340( D2 D1 3#0-2 3 100 34.0 24.0
C4 C10 2NN+1 &8 150 320 26.0| C3 Cl11 44 N-1 «Q -50 24.0 340( B2 B5 INN= *Q 90 31.0 27.0
C19 C70 INS+2 #J 150 320 26.0| A4 A2 3NS-1 -50 240 340 D6 D8 INN= *4 90 31.0 27.0
C69 C20 INN+2 &5 150 320 260 C7 C78 2NS-1 +T -50 24.0 340( C2 Cl12 Pass 22.0 36.0
A4 A2 3v S= 140 25.0 33.0|C13 Cl1 2NS-1 T -50 24.0 340 A3 Al Pass 22.0 36.0
C73 C16 2v N+1 &K 140 25.0 33.0|C19 C70 3NS-1 +vQ -50 24.0 34.0| C3 Cl11 Pass 22.0 36.0
C8 C77 INS+1 #J 120 22.0 36.0|C61 C62 3NS-1 T -50 24.0 34.0(C63 C60 Pass 22.0 36.0
Cl3 C1 2vS= «J 110 20.0 38.0|C66 C23 3NS-1 YA -50 24.0 34.0(C68 C21 Pass 22.0 36.0
D2 D1 140-1 +3 100 18.0 40.0|C68 C21 2NS-1 +vQ -50 24.0 34.0(C72 C17 Pass 22.0 36.0
C66 C23 INN-= 43 90 16.0 42.0|C71 C18 3NS-1 T -50 24.0 34.0(C80 C5 Pass 22.0 36.0
C68 C21 14 O= +¢K -80 14.0 440(C73 C16 3NS-1 YA -50 240 340( Bl B6 3vy N-1 #4 -100 10.0 48.0
C9 C76 4v S-1 & -100 8.0 50.0|C80 C5 2NS-1 T -50 240 340 D3 D5 4vy N-1 #Q -100 10.0 48.0
C61 C62 3v S-1 &) -100 8.0 50.0| D2 D1 3NS-2 ©vA -100 6.0 52.0| C6 C79 2v N-1 £Q -100 10.0 48.0
C67 C22 3v S-1 4J -100 8.0 50.0| C4 C10 3NS-2 T -100 6.0 52.0| C9 C76 4v N-1 #Q -100 10.0 48.0
C71 C18 3v S-1 #J -100 8.0 50.0| C6 C79 3NS-2 T -100 6.0 52.0|C15 C74 44 S-1 +¢5 -100 10.0 48.0
C75 Cl14 3v S-1 &) -100 8.0 50.0| D6 D8 3NS-2 T -100 6.0 52.0|C13 Cl1 3¢ V= vA -110 3.0 55.0
C63 C60 3v S-2 4] -200 2.0 56.0|C67 C22 3NS-2 a7 -100 6.0 52.0|C67 C22 3# V= vA -110 3.0 55.0
C7 C78 3NN-3 45 -300 0.0 58.0|C72 C17 3NN-3 v7 -150 0.0 58.0| B4 B3 2vy N-2 3 -200 0.0 58.0
D7 - 30.7 D7 - 30.7 D7 - 30.7
C65 - 27.0 C65 - 27.0 C65 - 27.0
16 4 K10986 Basta kontrakt 17 & Kn5 Basta kontrakt 18 4 E92 Basta kontrakt
Vast v6 44 N D -3-500 Nord v Kn752 54 O =-450 Ost v Kn8753 2NT S =120
oV + EKn65 Ingen 4+ Kn63 NS ¢+ E5
#K53 % ¢ v & NT #EDKn3 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
4 Kn52 ~E7 N53276 «D1096 4EK74 N45323 46 « KD753 N9 7887
v Kn985 v EKD2 S53376 vD4 vE10963 S45323 vKD962 v10 S 87 888
¢ KD10973 ¢4 08 9 106 7 ¢ EK104 ¢5 09 7 10119 ¢ K72 ¢109843 046555
*- #EKN9862 V 8 9 106 7 21076  #K54 vV 9 7 10119 #DKn64 #92 V46555
D43 # 832 + Kn1084
v 10743 v K8 vE4
+82 + D9872 + DKn6
+D1074 982 #EK83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A4 A2 54DO -4 1100 570 10| D3 D2 44 V-1 &J 50 520 6.0| C4 Cl12 3NS= v2 600 57.0 1.0
B4 B3 44D 0O-4 4Q 1100 570 10| A4 A3 3NO-1 50 520 6.0 D8 D1 3NS= vK 600 57.0 1.0
C4 Cl12 5¢DV-2 v6 500 540 40| C8 C78 44 V-1 #A 50 520 6.0|/C64 C61 24DO-3 vA 500 540 4.0
B2 B5 3NO-4 «4Q 400 50.0 8.0|C10 C76 44 V-1 +6 50 52.0 6.0|C73 C18 INN+3 &5 180 520 6.0
D6 D8 3#0-4 42 400 50.0 8.0(C62 C63 44 V-1 A 50 520 6.0(Cl10 C76 2NS+1 #Q 150 48.0 10.0
C68 C23 6NO-4 3 400 50.0 8.0|C64 C61 44 V-1 #A 50 520 6.0|C65 C60 3¢ O-3 #A 150 48.0 10.0
Bl B6 5v O-3 46 300 45.0 13.0(C66 C59 44 V-1 3 50 520 6.0|C80 C6 2NS+1 v6 150 48.0 10.0
C66 C59 3NO-3 43 300 45.0 13.0| B4 B3 34 V= +3 -140 44.0 140| B2 BS5 2NS= 6 120 41.0 17.0
C8 C78 3NO-2 «3 200 36.0 220 B2 B5 24 V+2 43 -170 41.0 17.0| A4 A3 2NS= 120 41.0 17.0
Cl4 C2 3NO-2 43 200 36.0 22.0(C74 C17 34 V+1 v2 -170 41.0 17.0| C5 C11 2NS= 5 120 41.0 17.0
C69 C22 4v V-2 +A 200 36.0 22.0| C5 Cl11 4a V= +3 -420 30.0 28.0| C7 C79 2NS= vK 120 41.0 17.0
C70 C21 4v V-2 46 200 36.0 22.0| C9 C77 4a4 V= +3 -420 30.0 28.0| D7 D5 2vV-2 ¢A 100 36.0 22.0
C73 C18 3NO-2 43 200 36.0 22.0|C14 C2 44 V= v5 -420 30.0 28.0|C62 C63 2v V-1 ¢A 50 33.0 25.0
C74 C17 4v O-2 +2 200 36.0 22.0|C16 C75 44 V= v6 -420 30.0 28.0|C70 C21 3¢ O-1 #A 50 33.0 25.0
C80 C6 4v O-2 +Q 200 36.0 22.0|C20 C71 4a V= +3 -420 30.0 28.0| B1 B6 2NS-1 v¥K -100 26.0 32.0
Cl C15 3NO-1 «Q 100 27.0 31.0|C68 C23 44 V= *Q -420 30.0 28.0| B4 B3 3NS-1 K -100 26.0 32.0
D3 D5 4v O-1 ¢2 100 27.0 31.0|C69 C22 44 V= v5 -420 30.0 28.0| C8 C78 3NS-1 %6 -100 26.0 32.0
C3 C13 44 N-2 vA -100 24.0 34.0|C73 C18 44 V= +3 -420 30.0 28.0|C66 C59 3NS-1 v2 -100 26.0 32.0
D2 D1 3#0= 3 -110 22.0 36.0|C80 C6 44 V= &A -420 30.0 28.0|C72 C19 2NN-1 vT -100 26.0 32.0
C62 C63 2y O+2 4Q -170 20.0 38.0| Al A2 44 V+1 -450 10.0 48.0| A1 A2 3NS-2 -200 13.0 45.0
C72 C19 44DN-2 vA -300 18.0 40.0| Bl B6 44 V+1 #A -450 10.0 48.0| C1 C15 2NS-2 46 -200 13.0 45.0
C5 C11 44DN-3 vA -500 16.0 42.0| C1 C15 44 V+1 &J -450 10.0 48.0| D3 D2 2v S-2 46 -200 13.0 45.0
A3 Al 3NO= -600 11.0 47.0| C3 C13 44 V+1 3 -450 10.0 48.0| C9 C77 3NS-2 46 -200 13.0 45.0
C7 C79 3NO= &7 -600 11.0 47.0| C4 C12 44 V+1l 4] -450 10.0 48.0|C14 C2 2NS-2 #4 -200 13.0 45.0
C10 C76 3NO= &5 -600 11.0 47.0| C7 C79 44 V+1 #A -450 10.0 48.0|C16 C75 3NS-2 46 -200 13.0 45.0
C20 C71 3NO= 43 -600 11.0 47.0| D7 D5 44 V+1 4] -450 10.0 48.0|C20 C71 2NS-2 K -200 13.0 45.0
C9 C77 4v O= 43 -620 5.0 53.0| D8 D1 44 V+1 #A -450 10.0 48.0|C69 C22 3NS-2 46 -200 13.0 45.0
C65 C60 4y O= 43 -620 5.0 53.0|C65 C60 44 V+1 +6 -450 10.0 48.0| C3 C13 3NS-3 3 -300 3.0 55.0
Cl16 C75 4y V+1 &3 -650 1.0 57.0|C70 C21 44 V+1 ] -450 10.0 48.0|C74 C17 2NS-3 v2 -300 3.0 55.0
C64 C61 4y O+1 44 -650 1.0 57.0|C72 C19 44 V+1 ¢ -450 10.0 48.0|C68 C23 44DS-5 vK -1400 0.0 58.0
D7 - 30.7 - D6 31.4 - D6 31.4
Cc67 - 29.0 Cc67 - 29.0 Cc67 - 29.0
19 « EKD10 Basta kontrakt 20 «ED Basta kontrakt 21 4953 Basta kontrakt
Syd v 10964 54 S =450 Vast vK 34 V =-140 Nord v DKn 5¢ N =600
oV + ED83 Alla ¢ KDKn9742 NS + EK653
»6 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v o NT #KKn5 & ¢ v & NT
4643 485 N 6 1111118 «Knl1097 46432 N6 9545 48762 «EKDKn1l0 N 9 117 6 7
v K2 v 853 S 6 1111118 vEKn1042 vD87 S6 9545 v972 vK853 S 9 117 6 7
+1052 +964 062224 +6 ¢ E85 06 3896 ¢+DKn 498 042575
297432 #EKKn105 V 6 2 2 2 4 &KKn7 +D106 V63896 #E982 #76 V42575
«Kn972 # K85 a4
v EDKn7 v 9653 vE1064
¢ KKn7 +103 ¢ 10742
«D8 #9854 +D1043
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A2 4vy S+1 450 36.0 22.0|C10 C77 4¢DN= 97 710 58.0 0.0|C66 C61 2#O-4 44 200 58.0 0.0
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C2 C16 4v S+1 43 450 36.0 220|C15 C3 3¢DN= 43 670 56.0 2.0| C8 C79 4¢ N+2 &7 170 56.0 2.0
B3 B6 4y S+1 #2 450 36.0 22.0|C75 C18 3NS= v4 600 540 40| A4 A3 2¢ N+3 150 51.0 7.0
A4 A3 5v S= 450 36.0 220| B3 B6 4vV-3 ¢K 300 520 6.0|Cl1l1 C76 4¢ N+1 3 150 51.0 7.0
B5 Bl 4v S+1 &4 450 36.0 220| C9 C78 3v V-2 ¢K 200 50.0 8.0|C70 C23 44 V-3 vQ 150 51.0 7.0
C5 C13 4v S+1 ¢2 450 36.0 22.0| Al A2 3¢ N+1 130 410 17.0|C75 C18 4¢ N+1 &7 150 51.0 7.0
C6 Cl2 4v S+1 43 450 36.0 220 A4 A3 3¢ N+1 130 410 170 C6 C12 4¢ N= «A 130 46.0 12.0
D7 D5 44 N+1 &A 450 36.0 220| C4 C14 3¢ N+1 #6 130 41.0 170| B2 B4 34 0-2 +4 100 38.0 20.0
C8 C79 4v S+1 &9 450 36.0 22.0| C5 C13 3¢ N+1 ¢A 130 41.0 170| C5 C13 34 O-2 ¢4 100 38.0 20.0
D8 D1 44 N+1 &A 450 36.0 220 C8 C79 3¢« N+1 +vQ 130 410 170 D5 D1 34 O-2 ¢4 100 38.0 20.0
C10 C77 4v S+1 &2 450 36.0 22.0|C11 C76 1¢ N+3 &6 130 41.0 170| D7 D6 34 O-2 +¢2 100 38.0 20.0
Cl1 C76 4v N+1 «A 450 36.0 22.0|C17 Cl1 4¢ N= v7 130 41.0 170| C9 C78 34 O-2 ¢4 100 38.0 20.0
Cl5 C3 4vyS+1 2 450 36.0 220 |C70 C23 3¢« N+1 7 130 410 170|C15 C3 34 0-2 +6 100 38.0 20.0
Cl7 C1 4v S+1 &9 450 36.0 220| D3 D2 1¢ N+2 42 110 24.0 34.0|C65 C62 34 V-2 A 100 38.0 20.0
C21 C72 5vy N= &A 450 36.0 22.0| C6 C12 3¢ N= 43 110 240 340| A1 A2 24 0-1 50 15.0 43.0
C66 C61 4y N+1 #A 450 36.0 220| D7 D5 3¢ N= ¢7 110 24.0 340| C2 C16 34 O-1 T 50 15.0 43.0
C67 C60 4v S+1 &2 450 36.0 22.0|C21 C72 3¢ N= v7 110 24.0 34.0| D2 D8 34 O-1 2 50 15.0 43.0
C68 C59 4v S+1 ¢T 450 36.0 22.0|C63 C64 3¢ N= ¢5 110 240 340| B3 B6 34 0-1 +4 50 15.0 43.0
C70 C23 4y S+1 #3 450 36.0 22.0|C67 C60 3¢ N= #6 110 24.0 340| C4 Cl4 34 O-1 #4 50 15.0 43.0
C71 C22 4v S+1 &9 450 36.0 22.0|C68 C59 3¢ N= &6 110 24.0 34.0| B5 Bl 34 0-1 +4 50 15.0 43.0
C73 C20 4v S+1 T 450 36.0 22.0|C73 C20 3¢ N= vQ 110 24.0 34.0|C10 C77 34 O-1 4 50 15.0 43.0
C75 C18 4y N+1 #A 450 36.0 220|C74 C19 3¢ N= v7 110 24.0 34.0|C17 Cl1 34 0-1 7 50 15.0 43.0
C80 C7 54 N= &A 450 36.0 220| B5 Bl 5¢ S-1 +¢6 -100 11.0 47.0|C21 C72 24 O-1 ¢4 50 15.0 43.0
D3 D2 3NN+1 &5 430 12.0 46.0|C65 C62 4¢ N-1 +¢3 -100 11.0 47.0|C63 C64 34 O-1 ¢4 50 15.0 43.0
C4 Cl4 34 N+2 #»A 200 8.0 50.0|C66 C61 4¢ N-1 v7 -100 11.0 47.0|C67 C60 24 O-1 +4 50 15.0 43.0
C63 C64 2v S+3 &2 200 8.0 50.0 | C71 C22 44 N-1 46 -100 11.0 47.0|C68 C59 24 O-1 T 50 15.0 43.0
C74 C19 34 N+2 &A 200 8.0 50.0| B2 B4 4¢4DN-1 v7 -200 5.0 53.0|C71 C22 34 O-1 T 50 15.0 43.0
B2 B4 6vyS-1 &5 50 20 560 D8 D1 5¢ N-2 &J -200 5.0 53.0|C73 C20 24 V-1 K 50 15.0 43.0
C9 C78 6Y N-1 a7 -50 20 56.0| C2 C16 5¢DN-2 v7 -500 1.0 57.0|C74 C19 34 O-1 7 50 15.0 43.0
C65 C62 64 N-1 *A -50 20 56.0{C80 C7 5¢v N-5 &6 -500 1.0 57.0|C80 C7 34 O-1 ¢4 50 15.0 43.0
- D6 31.4 - D6 31.4 - D3 28.1
C69 - 34.8 C69 - 34.8 C69 - 34.8
22 » 862 Basta kontrakt 23 « EKD4 Basta kontrakt 24 » 864 Basta kontrakt
Ost v 1063 2NT O =-120 Syd vE8 5v V =-650 Vast vi72 3a V =-140
oV + EKn86 Alla + Kn984 Ingen + EK10987
#532 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT *104 & ¢ v &4 NT
~E5 & K97 N45675 4 Kn652 o- N7 4184 4 EKn105 #K73 N47 435
v K97 v D84 S$456 75 v9652 vKKnl0743 S 7 4 1 8 4 vKD9643 vE S47 435
¢107432 95 09 86 68 + D6 ¢ EK102 06 6 114 5 ¢5 ¢ DKn6 096998
D104  #EKKNn96 V98668 *872 #EKn6 V 6 6 115 6 #Kn9 #K76532 V96998
4 DKn1043 #109873 « D92
v EKn52 vD vKn1085
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»87 #K943 »ED8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D2 D8 14 S+2 #Q 140 56.0 20| D2 D8 5vDO-1 43 200 580 0.0|Cl6 C4 44 V-4 ¢A 200 58.0 0.0
D5 D1 34 S= ¢2 140 56.0 2.0| C3 Cl17 34 S= v5 140 520 6.0 Al A2 4vV-3 150 52.0 6.0
C9 C79 1a S+2 97 140 56.0 20| D7 D6 24 N+1 ¢A 140 520 6.0|C11 C77 44 V-3 ¢A 150 52.0 6.0
Al A2 14 S+1 110 47.0 11.0|C69 C60 34 S= v5 140 520 6.0(C67 C62 3NO-3 2 150 52.0 6.0
C3 Cl7 24 S= &4 110 47.0 11.0|C70 C59 34 S= v9 140 520 6.0|C72 C23 4vV-3 +¢A 150 52.0 6.0
A4 A3 24 S= 110 47.0 11.0|C72 C23 34 N= ¢A 140 520 6.0|C75 C20 4v V-3 ¢A 150 520 6.0
C5 C15 24 S= #4 110 47.0 11.0|C80 C8 2« S= v5 110 46.0 12.0| D2 D8 4v V-2 T 100 41.0 17.0
C22 C73 24 S= «A 110 47.0 11.0| C6 Cl14 34 S-1 v5 -100 42.0 16.0| B3 B6 3NO-2 +¢2 100 41.0 17.0
C75 C20 24 S= #4 110 47.0 11.0|Cl16 C4 34 N-1 +A -100 42.0 16.0| D5 D1 3NO-2 +2 100 41.0 17.0
Cl C19 3#0-1 K 100 40.0 18.0(C22 C73 34 N-1 +A -100 42.0 16.0|C12 C76 4v V-2 ¢A 100 41.0 17.0
Cl0 C78 14 S=  #4 80 37.0 21.0|1C64 C65 3vy O+1 &3 -170 38.0 20.0|C66 C63 S5+ 0O-2 +¢2 100 41.0 17.0
Cl2 C76 14 S= 24 80 37.0 21.0| Al A2 44DS-1 -200 28.0 30.0|C80 C8 5#0-2 ¢4 100 41.0 17.0
B2 B4 34S-1 #4 -50 310 27.0( C1 C19 44DS-1 v5 -200 28.0 30.0| C1 C19 4v V-1 A 50 29.0 29.0
C7 C13 2v S-1 #4 -50 310 27.0( B2 B4 3vV+2 @A -200 28.0 30.0| B2 B4 4v V-1 +A 50 29.0 29.0
C69 C60 24 S-1 2 -50 310 27.0| D5 D1 44S-2 v2 -200 28.0 30.0| A4 A3 3v V-1 50 29.0 29.0
C70 C59 34 S-1 44 -50 310 27.0| C7 Cl13 2v O+3 8 -200 28.0 30.0| C6 C14 3NO-1 a2 50 29.0 29.0
Clé C4 3vyS-2 &T -100 24.0 34.0|C10 C78 2v O+3 &4 -200 28.0 30.0| C9 C79 4v V-1 +A 50 29.0 29.0
C66 C63 44 S-2 #4 -100 24.0 34.0|C11 C77 34DS-1 ¢Q -200 28.0 30.0|C64 C65 3NO-1 &2 50 29.0 29.0
C80 C8 34 S-2 44 -100 24.0 34.0|C68 C61 34aDN-1 ¢A -200 28.0 30.0|C10 C78 3v V= ¢ A -140 22.0 36.0
C6 Cl4 34 0= &8 -110 20.0 38.0|C74 C21 34 N-2 +A -200 28.0 30.0| D7 D6 3y V+1 +¢K -170  20.0 38.0
Cl8 C2 INV+1l 42 -120 16.0 42.0| C9 C79 24 S-3 &2 -300 18.0 40.0| C5 C15 3NO= ¢4 -400 16.0 42.0
C72 C23 INO+1 «Q -120 16.0 42.0| A4 A3 54DS-2 -500 16.0 42.0| C7 C13 3NO= &2 -400 16.0 42.0
C74 C21 INV+1 a2 -120 16.0 42.0| B3 B6 4v O= vQ -620 10.0 48.0|C70 C59 3NO=  ¢3 -400 16.0 42.0
C64 C65 3+ 0+1 «4Q -130 12.0 46.0|C12 C76 4y O= 48 -620 10.0 48.0| C3 C17 4v V= ¢A -420 9.0 49.0
B3 B6 INO+2 4Q -150 6.0 52.0|C66 C63 4y O= T -620 10.0 48.0|C22 C73 4v V= ¢A -420 9.0 49.0
D7 D6 INV+2 &2 -150 6.0 52.0|C67 C62 4y V=  4A -620 10.0 48.0|C69 C60 4v V= *A -420 9.0 49.0
Cll C77 2¢ N-3 A -150 6.0 52.0|C75 C20 4v O= 4 -620 10.0 48.0|C74 C21 4v V= ¢A -420 9.0 49.0
C67 C62 34 S-3 #Q -150 6.0 52.0| C5 C15 3vyDO= oT -730 4.0 54.0|C18 C2 3NO+1 &2 -430 3.0 55.0
C68 C61 INV+2 a2 -150 6.0 52.0|C18 C2 4vyDO= oT -790 2.0 56.0|C68 C61 3NO+1 &2 -430 3.0 55.0
B5 Bl 3NV= a2 -600 0.0 58.0| B5 Bl 5vDO= T -850 0.0 58.0| B5 Bl 4¢DN-4 vA -800 0.0 58.0
- D3 28.1 - D3 28.1 - D3 28.1
C71 - 30.2 C71 - 30.2 C71 - 30.2

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2022-03-27, sida 5 av 5




